



Председатель Следственного комитета поручил доложить о происшествии в общественном транспорте Кемеровской области



В социальных медиа размещен видеоролик, где запечатлено, как, предположительно, нетрезвый мигрант в пассажирском автобусе приставал к незнакомой женщине.

В следственном управлении СК России по Кемеровской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области -Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844966>